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WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Wojewodzki Inspektorat Ochrony Srodowiska w Bydgoszczy zgodnie z art. 38 ust 2.
ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamowien (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z pézn.
zm.) informuje, ze wptynety prosby o wyjasnienie tresci SIWZ w postepowaniu prowadzonym
w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe akcesoriéw, materiatow laboratoryjnych
oraz chromatograficznych.

Pytanie 1:

Dotyczy Zadanie 11 poz. 1

Czy Zamawiajgcy dopusci drgzek teleskopowy regulowany w zakresie 1,65 — 4,50 m?
Odpowiedz na pytanie 1:

Nie.

Pytanie 2:
Dotyczy Zadanie 11 poz. 1

Prosze o okreslenie, czy Zamawiajgcy wymaga zlewki katowej czy wahadtowej.
Odpowiedz na pytanie 2:
Zamawiajgcy wymaga, aby zlewka mogta by¢ uzywana jako kgtowa i wahadtowa.

Pytanie 3:
Dotyczy Zadanie 11 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci drazek teleskopowy regulowany w zakresie 1,15 — 3,00 m?
Odpowiedz na pytanie 3:
Tak.

Pytanie 4:
Dotyczy Zadanie 11 poz. 2

Prosze o okreslenie, czy Zamawiajgcy wymaga zlewki katowej czy wahadtowe;.
Odpowiedz na pytanie 4:
Zamawiajgcy wymaga, aby zlewka mogta by¢ uzywana jako kgtowa i wahadtowa.

Pytanie 5:
Dotyczy Zadanie 11 poz. 3

Czy Zamawiajgcy dopusci zlewke ze stali nierdzewnej o pojemnosci 1000 mi?
Odpowiedz na pytanie 5:
Nie.
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